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Kokonaisarvio koulutuksesta (1-6)
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​Opintojen toteutus vastasi odotuksia (1-6)
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Opintojen sisältö vastasi odotuksia (1-6)

Yleisarvio MMM-koulutuksesta

Oppilaitos ▼ Erikoistumisala ▼

Arvio omasta metsäasiantuntemuksesta (1-6)
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Työllisyystilanne

Oppilaitos ▼

Työllisyystilanne valmistuessa

Koulutusta vastaava työ

metsäalalla

Työtön

Muu työ muulla alalla

Muu työ metsäalalla

Koulutusta vastaava työ muulla

alalla

Muu

Jatkaa opiskelua

Yrittäjä

Työskentely apurahalla

41,9%

7,1%

8,4%

13,9%

22,6%

Työnantaja kyselyhetkellä

Koulutusta vastaava työ

metsäalalla

Muu työ muulla alalla

Koulutusta vastaava työ muulla

alalla

Muu työ metsäalalla

Työtön

Jatkaa opiskelua

Muu

Työskentely apurahalla

Yrittäjä

49,4%

5,8%

11%

11,3%

14,5%

Kysely ▼

Työnantaja Osuus

1. Metsäteollisuus 23,55 %

2. Muun alan yritys 12,26 %

3. Muu 9,35 %

4. Yliopisto tai muu oppilaitos 9,35 %

5. Järjestö, seurakunta, säätiö tai vastaava 7,74 %

6. Valtio (ministeriö, aluehallintovirasto, ELY-keskus) 6,77 %

7. Suomen metsäkeskus 6,13 %

8. Konsultointi- tai IT-alan yritys 5,81 %

9. Metsäpalveluyritys 4,52 %

10. Kunta, kuntayhtymä, kunnallinen liikelaitos 3,23 %

11. Tutkimusorganisaatio 3,23 %

12. Oma yritys 2,58 %

13. Metsähallitus 2,26 %

▼
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Työllisyystilanne kyselyhetkellä

4,3
1 6

Arvio omasta metsäasiantuntemuksesta (1-6)

Kokonaisarvio koulutuksesta (1-6)

4,4
1 6



Työtehtävät 2024

Oppilaitos ▼

Vastaajia
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Erikoistumisala ▼

Oppilaitos

Asiakaspalvelu ja neuvonta

Edunvalvontatehtävät

Henkilöstöhallinto ja työsuojelu

Kansainväliset tehtävät

Konsultointi

Laatutyö ja auditointi

Markkinointi ja myynti

Metsätalous

Opetus ja koulutus

Puunhankinta

Rahoitus ja talous

Tiedotus ja viestintä

Tietojärjestelmät ja niiden kehittäm…

Tutkimus, kehitys ja tuotekehitys

Viranomaistehtävät

Ympäristönsuojelu ja yritysvastuu
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Metsänhoito

Kysely ▼

Oppilaitos ▼
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Erikoistumisala ▼

Metsaekologia ja metsaluonnonhoi… Metsalaki- ja luonnonsuojelukohde… Metsan uudistaminen Metsankasvatus Metsatuhot ja -taudit

Metsien monikaytto Metsasertifiointi Metsa- ja riistaelaintiede

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6

2024

2021

2018

2017

4,49

4,3

4,4

4,65

3,36

3,26

3,41

3,73

4,49

4,32

4,37

4,59

4,32

4,4

4,52

4,62

4,16

3,88

3,93

4,16

3,91

4,27

4,31

4,35

2,91

3,01

3,28

3,14

3,32

3,3

3,54

3,39

3,9
Keskiarvo

1 6

Keskiarvo
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Metsäsuunnittelu ja -inventointi

Kysely ▼

Oppilaitos ▼

Erikoistumisala ▼
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Kaukokartoitus Monitavoitteinen metsasuunnittelu Metsavarojen mallintaminen Metsatietojarjestelmat Paikkatietojarjestelmat

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6

2024

2021

2018

2017

4,11

4

4,11

4,07

3,7

3,83

3,96

3,89

3,77

3,61

3,67

3,43

3,36

3,52

3,41

3,63

3,79

4,04

4,1

4,03

3,8
Keskiarvo

1 6

Keskiarvo

2017 2018 2021 2024

2

4

6



Metsäekonomia ja -politiikka

Kysely ▼

Oppilaitos ▼

Erikoistumisala ▼
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Metsaekonomia Monikayton ekonomia ja ekosysteemipalvelut Metsapolitiikka ja metsien kayton saantely Kansainvalinen metsatalous

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6

2024

2021

2018

2017

3,65

4,17

3,85

3,95

3,48

4,03

3,48

3,58

3,53

3,55

3,35

3,25

3,23

3,6

3,08

3,45

3,6
Keskiarvo

1 6

Keskiarvo
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Metsä- ja puuteknologia

Kysely ▼

Oppilaitos ▼

Erikoistumisala ▼
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Puu raaka-aineena Puunhankinnan suunnittelu Puukauppa Puunkorjuu Mekaaninen puunjalostus Kemiallinen puunjalostus

Metsaenergian hankinta ja kaytto Koneellinen metsanhoito

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6

2024

2021

2018

2017

3,82

3,51

3,92

3,57

3,19

3,33

3,7

3,76

2,57

2,78

2,77

3,1

3,36

3,55

3,77

3,8

3,16

3,25

3,58

3,19

2,71

2,93

2,96

2,95

2,94

3,53

3,82

3,7

2,98

3,07

3

3,2

3,3
Keskiarvo

1 6

Keskiarvo
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Akateemiset taidot

Kysely ▼

Oppilaitos ▼

Erikoistumisala ▼
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Analyyttinen ja systemaattine… Tiedonhankintataidot Kriittinen tiedonkasittely Tutkimusmentelmaosaaminen Tiedon soveltaminen kaytanto…

Kirjallinen viestinta Suullinen viestinta

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6

2024

2021

2018

2017

4,72

4,7

4,73

4,6

4,81

4,77

4,73

4,75

4,66

4,88

4,9

4,81

4,2

4,38

4,39

4,47

4,15

4,12

4,03

4,51

4,36

4,34

4,03

4,03

3,79

3,98

3,63

3,73

4,4
Keskiarvo

1 6

Keskiarvo

2017 2018 2021 2024
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Taloustaidot

Kysely ▼

Oppilaitos ▼

Erikoistumisala ▼
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Yrittajyysosaaminen Liiketoimintaosaaminen Markkinointi- ja myyntiosaaminen Kirjanpito ja laskentatoimi

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6

2024

2021

2018

2017

2,34

2,71

2,57

2,58

2,63

3,39

2,73

3,09

2,37

3,05

2,19

2,89

2,64

3,16

2,57

2,9

2,8
Keskiarvo

1 6

Keskiarvo

2017 2018 2021 2024

2

4

6



Johtamistaidot

Kysely ▼

Oppilaitos ▼

Erikoistumisala ▼
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Esihenkilotaidot Projektiosaaminen Organisointi- ja koordinointitaidot Yhteistyo- ja vuorovaikutustaidot Neuvottelutaidot

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6

2024

2021

2018

2017

2,1

2,53

2,12

2,61

3,15

3,93

3,4

3,82

3,41

3,68

3,48

3,87

3,99

3,54

3,5

3,52

2,9

2,81

2,56

2,92

3,2
Keskiarvo

1 6

Keskiarvo

2017 2018 2021 2024

2

4

6



Tietotekniikka ja viestintätaidot

Kysely ▼

Oppilaitos ▼

Erikoistumisala ▼
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Tieto- ja viestintateknologian kayttotaidot Kansainvalisyysosaaminen ja viestinta vierailla kielilla Esiintymistaidot

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6

2024

2021

2018

2017

3,76

3,93

3,79

3,99

3,33

3,95

3,67

3,78

3,25

3,87

3,7

3,9

3,8
Keskiarvo

1 6

Keskiarvo

2017 2018 2021 2024
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4
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Muut työelämätaidot

Kysely ▼

Oppilaitos ▼

Erikoistumisala ▼
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Paineensietokyky Vastuunottokyky Kyky itsenaiseen tyoskentelyyn Ongelmanratkaisutaidot Oman jaksamisen ja tyoterveyden yll…

Oman toiminnan arvioiminen Tyontekijan vastuut ja velvollisuudet Ajankayton suunnittelu ja hallinta Tyoyhteisotaidot

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6

2024

2021

2018

2017

3,32

3,92

3,73

3,68

3,72

4,03

4,03

4,04

4,29

4,83

4,7

4,72

3,99

4,44

4,37

4,51

2,87

3,16

2,85

3,24

3,39

3,86

3,59

3,81

2,8

2,51

2,42

2,53

3,75

3,76

3,28

3,58

3,33

2,54

2,17

2,74

2

2,43

2,39

2,51

2,51

2,82

3,04

3,38

2

2,41

2,33

2,56

2,14

2,82

2,36

2,78

3,2
Keskiarvo

1 6

Keskiarvo

2017 2018 2021 2024

2

4

6



Opetustapahtumat

Kysely ▼

Oppilaitos ▼

Erikoistumisala ▼
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Maasto-opetus korkealaatuista ja hyvin… Maasto-opetusta riittavasti Teoriaopetus ja kaytanto olivat tasapai… Opintojen osaamistavoitteet tuotiin sel…

Opetuksessa kaytettiin riittavasti tyoelamayhteyksia

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6

2024

2021

2018

2017

4,74

4,3

4,58

4,32

3,3

3,35

3,52

3,51

3,46

3,34

3,55

3,44

3,88

3,64

3,45

2,71

2,67

2,42

2,47

3,5
Keskiarvo

1 6

Keskiarvo

2017 2021 2018 2024

2

4
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Opetustapahtumat 2

Kysely ▼

Oppilaitos ▼

Erikoistumisala ▼

Vastaajia, kpl

310

4,1
Keskiarvo

1 6

Opettajien ammattiosaaminen hyvaa j… Opetusmenetelmat tukivat oppimista Opintojaksoilta kerattiin palautetta ja… Opetuksen ilmapiiri tuki oppimista

Opiskelijaryhman ilmapiiri tuki oppimista

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6

2024

2021

2018

2017

4,55

4,34

4,23

4,12

3,95

3,76

3,71

3,75

3,62

3,56

3,58

3,36

4,34

4,18

4,52

4,12

4,68

4,51

4,61

4,52

Keskiarvo

2017 2021 2018 2024

2

4

6



Opetusmenetelmät

Kysely ▼

Oppilaitos ▼

Erikoistumisala ▼
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Luento-opetus Harjoitukset ja demonstraatiot Laboratorio-opetus Maasto-opetus Retkeilyt ja yritysvierailut Seminaarit

Tyoharjoittelu Etaopetus

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6

2024

2021

2018

2017

4,7

4,76

4,71

4,74

4,85

4,43

4,29

4,58

4,51

4,16

4,13

3,91

5,39

4,71

4,55

4,68

4,97

4,37

4,28

4,53

4,3

4,24

3,63

4,07

5,04

4,12

3,72

3,75

3,99

3,76

4,4
Keskiarvo

1 6

Keskiarvo

2017 2018 2021 2024

2

4
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Opintojen ohjaaminen

Kysely ▼

Oppilaitos ▼

Erikoistumisala ▼
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3,0
Keskiarvo

1 6

Riittavasti ohjausta opintojen suun… Riittavasti ohjausta opintojen etene… Riittavasti ohjausta erikoistumissu… Riittavasti ohjausta tyomarkkinoille…

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6

2024

2021

2018

2017

3,01

3,18

3,32

3,34

3,2

3,18

3,45

3,5

3,03

3,13

3,16

3,12

2,62

2,43

2,52

2,12

Keskiarvo

2017 2018 2021 2024

2

4

6



Työllistymisen edistäminen

Kysely ▼

Oppilaitos ▼

Erikoistumisala ▼
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3,8
Keskiarvo

1 6

Koulutuksen aikana syntyi yhteyksia… Koulutus antoi riittavat valmiudet tyo… Opinnaytetoiden tekeminen lisasi asi… Opinnaytetyon tekemisen aikana sai…

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6

2024

2021

2018

2017

3,5

3,02

2,84

3,03

3,86

3,81

3,29

4,76

4,7

4,74

4,48

3,78

3,43

Keskiarvo

2017 2018 2021 2024

2

4

6
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